



رئیس موسسه قرآنی بیت الاحزان

حضرت زهرا (س) خبر ۵۱:

اجرای طرح ملی رحله در ۳۷ مرکز و ۱۳ استان کشور



در کارگروه سازگاری با کم آبی فارس

تاکید شد:

تداوم مدیریت برداشت

از منابع آب زیرزمینی در فارس

تشدید مواجهه قانونی با کسب و کار

در مناطق ممنوعه



تولودaily@gmail.com پست الکترونیک: www.tolounews.com آدرس سایت:

منطقه جنوب ایران (فارس/خوزستان/بوشهر/تهگیلویه و بویراحمد/هرمزگان)

پنجشنبه ۲۱ خرداد ۱۴۰۵ / ۲۵ ذی الحجه ۱۴۴۷ / ۱۱ ژوئن ۲۰۲۶ / سال سی و یکم / شماره ۴۵۰۴ / بیا ۵۰۰۰۰ تومان

یادداشت روز

تحلیل خبر

دکتر محمدمهدی جعفری زاده

آیا نمی‌تواند همیشه، این گونه باشد؟

تاکنون چند بار مسئولان گمرک کشور با عبارات گوناگون اعلام کرده‌اند که «بدون تشریفات»، «بدون توقف» و «بدون معطل شدن و خواب رفتن کالاها» و امور تخلیه و انتقال کالاها به داخل کشور «به سرعت» انجام می‌گیرد. یکی از مواردی که همیشه واردکنندگان کالاها و اجناس نسبت به آن گلایه داشته‌اند پیچ و خم‌های اداری گمرکی و متوقف شدن آنها برای ماه‌ها و حتی برخی مواقع برای چند سال بوده است. تا جایی که چند بار قوه قضاییه و رئیس آن و دادستانی با حضور فیزیکی در گمرک‌ها و بازدید میدانی، متوجه حیف و میل شدن کالاها و وارداتی شده و دستور فوری برای روان‌سازی جریان انتقال آنها به داخل کشور و ورود به درون چرخه اقتصادی داده‌اند.

با سرعت یافتن تخلیه و انتقال کالاها در گمرک، هم واردکنندگان دلگرم شده و متضرر نمی‌شوند، هم مردم از آن کالاها بهره‌مند می‌شوند و هم اقتصاد کشور رونق می‌یابد.

سخنان رئیس گمرک کشور که گفته است: «کالاها بدون توقف از مرز به واحدهای تولیدی منتقل می‌شوند» گویای این است که پس می‌شود راهی را در پیش گرفت که معطل‌شدن‌های بی‌هوده و غیرضروری حذف و بسیاری از موانع اداری پیش پای واردکنندگان برداشته شود. اگر این گونه است - که هست - آیا حتماً باید جنگی شود تا این زوائد کنار رود؟ در مواقع دیگر نمی‌توان این روند را تسهیل و مشابه‌سازی کرد؟

به نظر می‌رسد اینک زمینه‌طوری آماده و مهیا شده که می‌توان به جابج سازی و خانه‌تکانی در قوانین و مقررات گمرک پرداخت و تحولی اساسی در این راستا بوجود آورد. تا ببینیم مسئولان ذریبط چه کار می‌کنند؟

رویتوز مدعی شد:

یک هیئت قطری برای گفت‌وگو درباره نهایی‌سازی توافق میان ایران و آمریکا راهی تهران شد

شهردار شیراز در جشنواره باغات قصردشت «برای باغ‌های شیراز» مطرح کرد؛

با چنگ و دندان از باغات قصردشت صیانت می‌کنیم

باغات قصردشت به باغ‌دهکده‌های گردشگری تبدیل می‌شوند



رئیس گمرک خبر ۵۱:

کالاها بدون توقف از مرز به واحدهای

تولیدی منتقل می‌شوند

تحلیل این خبر را در ستون «تحلیل خبر» بخوانید



رئیس پلیس راه شمال استان فارس خبر ۵۱:

تخطی از سرعت مطمئنه و خستگی علت

۶۰ درصد تصادفات رخ به رخ در فارس

بیشترین تصادفات در بازه زمانی ساعت ۱۶ تا ۲۰



معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار فارس خبر ۵۱:

هدف گذاری تولید ۶۵۰ مگاوات برقی خورشیدی

در فارس تا پایان سال



تماس‌های خانگی رایگان شد ولی آبونمان

افزایش یافت



پرداخت حقوق خانواده شهدای جنگ

آغاز شد



معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده: صدور گواهینامه موتورسواری بانوان تا یک ماه آینده پایان تشریفات اداری



شهید در ابلاغ کردند و دولت را به طور خاص در اصل ۱۵ آن موظف کردند که موانع را بردارند.

رفع مشکل دریافت وام بانوان/ افزایش سقف ضمانت

وی تأکید کرد: زنان در شرایط کنونی کشور، با هدف پشتیبانی از دولت و نیروهای مسلح، به همراه خانواده خود همواره در خیابان‌ها حضور داشتند و ما خودمان را موظف می‌دانیم تمام موضوعاتی که ممکن است به عنوان مانع با زیست امروز زنان و رشد و شکوفایی آنها شناخته می‌شود را شناسایی کنیم.

معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده گفت: اکنون در معاونت زنان و خانواده مهم‌ترین موضوعی را که پیگیری می‌کنیم، ضمانت وام برای زنان است که مشکل زنان به ویژه زنان کارآفرین است که دسترسی آنها به منابع مالی پایین است که در صدر رفق این موانع هستیم. بهروز آذر تأکید کرد: امروز زنان همپای مردان کار می‌کنند اما دسترسی زنان به منابع مالی برای تأمین سرمایه کمتر است به ویژه زنان سرپرست خانوار، از این رو در این راستا پیشنهادی را به کمیسیون اقتصادی مجلس ارائه کردیم تا سقف ضمانت را افزایش دهیم.

مدیرکل ارزیابی عملکرد و پاسخگویی به شکایات وزارت آموزش و پرورش: دریافت وجه هنگام ثبت‌نام دانش‌آموزان ممنوع است



اما این کمک‌ها باید کاملاً اختیاری و خارج از زمان ثبت‌نام دریافت شود.

وی تصریح کرد: همه مبالغ مجاز باید به‌صورت شفاف، بر اساس جدول رسمی ابلاغ‌شده و از طریق روش‌های قانونی نظیر کارخان یا حساب مدرسه دریافت شود و اخذ هرگونه وجه اضافی با عناوین دیگر تخلف محسوب می‌شود. مدیرکل ارزیابی عملکرد و پاسخگویی به شکایات وزارت آموزش و پرورش خاطرنشان کرد: بازرسان این اداره کل بر اجرای دقیق دستورالعمل‌های ثبت‌نام نظارت مستمر دارند و همه گزارش‌های تخلف به‌طور جدی بررسی و پیگیری خواهد شد.

معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده با بیان اینکه تمامی تشریفات صدور گواهینامه موتورسواری بانوان انجام شده است، گفت: کمتر از یک ماه دیگر گواهینامه موتورسواری برای بانوان صادر می‌شود. به گزارش خبرنگار ایرنا، زهرا بهروز آذر در حاشیه آیین امین ایران ۳ - روایت مهر در تالار وحدت، با بیان اینکه متأسفانه ما درگیر جنگ که شدیم آموزشگاه‌ها نتوانستند خدمات صدور گواهینامه را ارائه دهند، اظهار کرد: با هماهنگی که انجام دادیم و قولی که به ما داده شد، کمتر از یک ماه دیگر گواهینامه صادر می‌شود.

وی با اشاره به اینکه ابتدا گواهینامه برای مربیان صادر می‌شود گفت: برای انتخاب مربی از ظرفیت زنانی که در فدراسیون‌ها و هیات‌های موتورسواری فعال هستند استفاده می‌شود.

به گفته وی، امروز دختران ما در میدان‌ها هستند، ما نگران سلامتی و بیمه آنها هستیم. وی در پاسخ به این پرسش که سن صدور گواهینامه موتورسواری برای بانوان چه سنی است، تأکید کرد: مانند مردان همان سن ۱۸ سالگی گواهینامه صادر می‌شود. بهروز آذر با اشاره به اینکه اتفاقی که افتاده تلاش خود زنان بوده است گفت: سیاست‌هایی که برای زنان از ابتدای تاسیس انقلاب اسلامی دیده شده، توجه به اصل افزایش ظرفیت‌های زنان و رفع موانع در این فرایند همواره مورد توجه بوده است.

وی اظهار کرد: زمانی که شرح مذاکرات خبرنگاران قانون اساسی رهبر شهید در مجلس را بررسی می‌کردم متوجه شدم که موضوعات مربوط به زنان در قانون اساسی را پیگیری کردند، پیشنهادت بسیار پیشروانهای داشتند که نگاه و باوری که به جایگاه زن داشتند را نشان می‌دهد. بهروز آذر با اشاره به سیاست‌های کلی در زمینه زن و خانواده گفت: آخرین سند در این زمینه برنامه هفتم پیشرفت است که کلیات آنرا رهبر

مدیرکل ارزیابی عملکرد و پاسخگویی به شکایات وزارت آموزش و پرورش بر ممنوعیت دریافت هرگونه وجه و کمک‌های مردمی در زمان ثبت‌نام دانش‌آموزان، تأکید کرد و گفت: مدارس تنها در موارد مشخص و دارای مجوز قانونی مجاز به دریافت وجه هستند.

به گزارش ایرنا از وزارت آموزش و پرورش، رضا روستایی با اشاره به دستورالعمل‌های ثبت‌نام دانش‌آموزان اظهار کرد: دریافت هرگونه وجه به‌عنوان شرط ثبت‌نام از اولیای دانش‌آموزان ممنوع است و مدیران مدارس موظف‌اند فرآیند ثبت‌نام را بدون دریافت هزینه‌های غیرمجاز انجام دهند.

وی افزود: بر اساس ضوابط وزارت آموزش و پرورش، دریافت وجه تنها در مواردی همچون بیمه حوادث دانش‌آموزی، هزینه کتاب‌های درسی، لباس کار و فرم هنرستان‌ها، کمک سرانه مدارس شاهد، حق‌الثبت مدارس استعدادی درخشان و شهریه مصوب مدارس غیردولتی مجاز است.

مدیرکل ارزیابی عملکرد و پاسخگویی به شکایات وزارت آموزش و پرورش بر ضرورت رعایت محدوده جغرافیایی مدارس و اجرای دقیق دستورالعمل‌های ثبت‌نام تأکید کرد و گفت: ثبت‌نام دانش‌آموزان نباید برای خانواده‌ها با چالش و دغدغه همراه باشد.

روستایی درباره مشارکت‌های مردمی نیز اظهار کرد: وزارت آموزش و پرورش مخالف کمک‌های داوطلبانه خیرین و اولیا نیست

رویتوز مدعی شد: یک هیئت قطری برای گفت‌وگو درباره نهایی‌سازی توافق میان ایران و آمریکا راهی تهران شد



خبرگزاری رویتوز مدعی شد که یک هیئت قطری برای گفت‌وگو درباره نهایی‌سازی یک توافق میان ایران و آمریکا راهی تهران شده‌اند. به گزارش ایلتا به نقل از الجزیره، خبرگزاری رویتوز مدعی سفر یک هیئت مذاکره‌کننده قطری به تهران شد.

این خبرگزاری به نقل از منابع آگاه مدعی شد که هیئت مذاکره‌کننده قطری پس از رایزنی با آمریکا، راهی تهران شده‌اند تا در رابطه با نهایی‌سازی یک توافق گفت‌وگو کنند.

رئیس گمرک خبر ۵۱: کالاها بدون توقف از مرز به واحدهای تولیدی منتقل می‌شوند

کرد. وی ادامه داد: این میزان تخفیف معادل حدود ۷۸۰ میلیارد تومان بوده که نشان‌دهنده آثار ملموس اجرای موافقت‌نامه در کاهش هزینه‌های تجاری است.

رئیس کل گمرک ایران با اشاره به آمار دو ماه نخست سال جاری خاطرنشان کرد: در این مدت ۳۱۲ فقره اظهارنامه به ارزش ۲۷ میلیون دلار از مزایای تعرفه‌ای موافقت‌نامه بهره‌مند شده‌اند و در صورت ادامه این روند، شاهد چند برابر شدن مبادلات تجاری میان ایران و کشورهای عضو اتحادیه اقتصادی اوراسیا خواهیم بود.

وی افزود: نرخ استفاده از مزایای این موافقت‌نامه در دو ماه نخست سال جاری نسبت به عملکرد سال گذشته حدود پنج برابر رشد داشته که نشانه‌ای امیدوارکننده برای توسعه همکاری‌های اقتصادی با کشورهای عضو این اتحادیه است.

عسگری در تشریح کالاها مشمول بیشترین تخفیف تعرفه‌ای نیز گفت: در سال ۱۴۰۴ بیشترین تخفیف‌ها به قطعات مورد استفاده در تولید و فلزات اختصاص یافته و در دو ماه نخست اسما نیز روغن خام آفتابگردان و ذرت دامی بیشترین بهره را از ترجیحات تعرفه‌ای برده‌اند.

وی همچنین به اقدامات انجام‌شده از سوی گمرک جمهوری اسلامی ایران برای اجرای مؤثر این موافقت‌نامه اشاره کرد و گفت: به‌روزرسانی فهرست کالاها مشمول، معرفی نماینده ویژه در دفتر واردات، استقرار میز اوراسیا در گمرک، تشکیل گروه پایش اجرای موافقت‌نامه و آموزش کارکنان از جمله اقداماتی است که در این زمینه انجام شده است.

رئیس کل گمرک ایران از برنامه‌ریزی برای گسترش همکاری‌های گمرکی با کشورهای عضو اوراسیا خبر داد و اظهار کرد: تشکیل کمیته‌های تخصصی همکاری، توسعه تعاملات در حوزه محصولات کشاورزی، تبادل الکترونیکی اطلاعات و توسعه کریدورهای ترانزیتی میان گمرکات کشورهای عضو از مهم‌ترین برنامه‌های پیش رو است.

عسگری در پایان تأکید کرد: گمرک جمهوری اسلامی ایران با بهره‌گیری از فناوری‌های نوین و ابزارهای دیجیتال، در تلاش است فرآیندهای تجاری را تسهیل کرده و از انجام کنترل‌های غیرضروری و تکراری جلوگیری کند تا تجارت میان ایران و کشورهای عضو اوراسیا در قالب ۱۰ هزار اظهارنامه گمرکی انجام شد که از این میزان، ۶۲۰ میلیون دلار مشمول ترجیحات تعرفه‌ای شد و در مجموع حدود ۲۹۷ میلیون دلار تخفیف تعرفه‌ای دریافت

تحلیل این خبر را در ستون «تحلیل خبر» بخوانید